

编者按:

11日,本报50余名小记者走进蒲园,参观了仿真动态恐龙展览区,观看了4D电影,部分小记者还体验了真人CS丛林野战,以下小记者们写下的游玩感受。

蒲园游记

滨城区第二小学 六年级一班 刘梦迪

我每天都期待齐鲁晚报组织我们小记者出去活动,今天,我们蒲园享受了一次科幻之旅。

激动中,我随着队伍走进了恐龙谷,去寻找传说中的恐龙化石。化石很少,只有几个幸运的孩子挖到了,他们激动地对附近的大人展示胜利果实。后来才知道,原来挖到恐龙化石的孩子可以去玩真人CS,真有点羡慕。不过我倒也不沮丧,因为我们有可能会去看4D电影,听说会身临其境般有趣,微风,细雨,以及电影里的场景,都会真实地出现在我们眼前,我有些激动

啦。

走进电影院,戴上特效眼镜,刚刚坐好座椅竟然颠簸起来,我们仿佛坐在了真正的探险车上,开始一段惊险的旅途。电影叫《森里探险》,走在茂密的树林间,不时有树枝遮挡在车的前方,挡住了我们的视线,我不禁伸手去挡,恐怕它真的刮到我的身上……风轻轻地飘,空中飘落的雨滴落在我的身上,曲折崎岖的道路,车颠簸着,颠簸着,使我们惊心动魄。不知过了多久,我们来到了平坦的草原上,森林探险结束了,我的心中无比震撼,

灯光亮了起来,我这才发

觉电影已经结束了,虽然仅有短短的10分钟,我却真是体验了一次森林探险。

从电影院出来发现太阳已经到头顶了,肚子也咕咕叫了起来,于是我也踏上了回家的路途,期待下次的活动能快点到来。



小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:qjwbbzjy@163.com qq群号:56794054

走进“恐龙谷”

滨城区滨北办事处北城实验小学 王若凡

升入小学之后的第一个暑假,我过得充实而又忙碌。不仅学习了打篮球,还学会了游泳……呵呵,要说最有趣的,还是上周六参加齐鲁晚报的“小记者”活动。

那天,天气可热了。爸爸说带我去滨州玩,我一听就老大地不高兴,这么热的天,我哪里也不想去。可爸爸冲我挤眉弄眼地说:“你现在可是一名小记者了,得去采采风啊。”我似懂非懂地答应着。“哎,去就去吧,老子发了话,不去也不行啊。”就这样,我们坐上了去滨州的1路公交车。

和我一块去的,除了爸爸,还有国舅叔叔和怀宇。你们知道吗?怀宇可是我的老搭档了,俺们俩表演的相声,还获过咱山东少儿艺术大赛的大奖呢。

汽车一路狂奔,没多久就来到了“渤海国际”。在那里,我们换乘出租车来到蒲园西大门。本来以为挺早的,结果却发现很多小朋友已经早早排队等候在“4D影视体

验馆”的门前了。进入公园,跨过一座拱桥之后,我们到达了“恐龙谷”。听到一阵吼声的我,猛一抬头,天啊,吓死我了!头顶上方不知从哪里伸出一只恐龙的脑袋,正张着血盆大口嘶叫着。看样子,应该是凶猛的暴龙吧。

“恐龙谷”里有许多恐龙模型,个个跟真的一样,很吓人。不过,也顾不了那么多了,我们还得寻找恐龙化石呢。为了这些大大小小的石头,大家忙得满园里转。看到一个又一个小朋友带着“发掘”出来的恐龙化石走出去,

我可真着急了。再看看怀宇,一点儿也不比我轻松,眉头拧起一个小疙瘩。嗯,这家伙一定是在想办法。

可是,尽管我们下了许多功夫,但时间不等人啊。最终我们只能空手走出“恐龙谷”,也正因此,我们无缘参加“真人CS”的活动了。

虽说有些难过,但对于我这样一个喜欢阅读《恐龙百科全书》的孩子来说,能在书本之外,体验到更加真实有趣的恐龙世界,已经应该很知足了。

真盼着下次小记者活动快点开始……



咨询电话:3099688 13854399264



大家好,我叫齐浩然,现在一岁半了,是个很绅士很可爱的小男孩哦!我很喜欢交朋友,希望大家喜欢我!

家长寄语:

你是上天送给妈妈爸爸最好的礼物!希望你能健康、快乐的成长,学会爱自己、爱家人,学会乐观处事,学会豁达待人。妈妈爸爸会一直陪在你的身边,爱护你、支持你,尊重你!永远爱你!

来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一短文(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbbzjy@163.com

“滨大杯”小作家作文大赛评选圆满结束

经过评委的辛勤工作,本次作文大赛评选工作已经圆满结束,在254篇入围文章中评选出特等奖、一、二、三等奖57篇(获奖同学名单公布如下),优秀奖197篇。定于8月19日上午9点在滨大科技市场举行颁奖典礼,请获奖同学联系领奖事宜,联系电话(0543—5082477)。

惠民县第一实验小学	樊星语 成奉仪 薛莹 闫致文
滨州市实验学校	汪子皓 张嘉琦 刘妩妍 颜文凯 杜玮嘉 王梦苑 蔡晓萱 郭海林 王笑宇 李霄晗 王梦 苗淼 韩恒宇 刘子颖 王明赫 李嘉伟
开发区沙河小学	孙宇航 高嘉瑞 杨瑾洁 李春月 杨一凡
惠民县众友小学	马琳
滨城区第四小学	段昊然
邹平县第二实验小学	潘欣睿 张翼飞
滨州市清怡中学	劳兆盈
滨城区第一小学	杜一凡 高清华 苏姿铭
滨城区第七小学	侯梅杰 张宁杰
明集中学	刘晓衫
惠民第一实验学校	王同珂 张万昊 许倩慧
滨城区逸夫小学	陈洛宾 付子卓 赵瑞彤
开发区一中小学	任伊梦 段默迪
无棣第一实验学校	张敏纳 李瑞丽 赵杰龙
邹平县明集镇第一小学	陈文君 高鑫
北中实验初中部	刘嘉琦 李吉旺 刘聪蕊 王梦菲
惠民何坊街道第一中学	李娜
博兴实验中学	王涵聪
滨州经济开发区一中	刘静文
滨城区实验小学	李赞儿
优秀奖	(略)

父母感言

父母、孩子共成长

小报童王英玮爸爸卖报感言(节选)

说实话,这次暑期营销秀卖报活动报名时,是女儿的妈妈先提出参加,女儿也很乐意要报名,但我一听也要每天早晨五点起床去取报纸并且一卖就是两周,我就发牢骚了。孩子放假这段时间,因孩子不上学,我和孩子都懒散了,每天睡到上午八点多还不起床,心想,这每天早上5:00就要起床,怎么受得了,我担心孩子能否吃得这份苦,又能否坚持下来。我就问女儿:“卖报纸的时候你能坚持下来吗?”结果女儿说:“我很愿意卖报纸,而且一定能坚持到底!”看到孩子这种态度,我也就不再说些什么了,心想,这么好的孩子,做父母的只有以身作则,做孩子的榜样,不能挫伤孩子的积极性。

万事开头难,很多事情都是在没做之前,自己就想了很多困难,所以事情还没

做,就被自己吓住了。真正开始做的过程中,并没有想象的那么难。

第一天卖报纸:早晨5:00,我们便起床了,全家三人一起赶到离我家有十几里路远的报社取报纸,赶到时,报纸还没到,不一会,许多家长和孩子们,也陆续来了。报纸到了后,我们一家三人分工协作整理好了我们订的20份报纸,此时我们身上的倦意,早就一点也没有了,并且感到自己能早起来,一种自豪感在心中油然而升起!

我和女儿说:“每卖一份报纸,要感谢支持你的爷爷、奶奶、叔叔、阿姨。”有许多人看到孩子这么小的年龄就出来卖报,本来不想买,为了鼓励孩子就买了一份。在此,真的好感谢这些好心人。

当然也有不买的,这时我就和女儿说:“不买没关

系,做任何事情不可能都一帆风顺,人生路上,遇到困难和挫折很正常,要用一颗平常心正确对待。”

就这样,女儿每遇到一个人就问:“叔叔(阿姨)买份报纸吧。”人家买了之后,不忘说声谢谢。很快,不到半个小时,20份报纸就卖完了,卖报纸根本没有之前想的那么困难,反而有一种成功的喜悦和还没尽兴的感觉。

…… 第一周卖报活动就这样结束了,五天下来我们共买了420份报纸,这420份报纸女儿叫了上千次爷爷、奶奶、叔叔、阿姨,说了几百次谢谢,挨门挨户不知走了多少路。通过这次活动,女儿变的自信、坚强、勇敢、成长了许多。在此非常感谢报社组织的这次有意义的暑期营销秀卖报活动,感谢那些支持鼓励孩子的好心人。

校园短波

少先队的礼仪培训

本报讯 8月13日上午9:00,滨州经济开发区首届少先队礼仪培训班在开发区一中西3#报告厅开班,来自全区各小学的少先队

辅导员、优秀少先队干部代表共95人参加了开班仪式。据了解,此次活动在滨州开发区青少年素质教育实践基地进行,采取课堂授

课与社会实践相结合,增强合作意识,突出少先队礼仪的教育性和感染力。

(通讯员 吕立春 记者 张爽)